
Scenariusz lekcji języka angielskiego 

Szkoła Podstawowa im. Mikołaja Kopernika w Goworowie 

Przedmiot: język angielski 

Nauczyciel: Joanna Głażewska 

Klasa: VI a 

Data: 20.12.2022 r. 

Czas: 45 min. (jedna jednostka lekcyjna) 

Temat: Nicolaus Copernicus- my hero. 

1. Cele lekcji: 

- uczeń zapoznaje się z życiem i twórczością Mikołaja Kopernika 

- uczeń doskonali umiejętność rozumienia ze słuchu, 

- uczeń doskonali umiejętność rozumienia testu czytanego oraz poleceń nauczyciela, 

- uczeń potrafi poprawnie budować zdania i udzielać odpowiedzi, 

2. Metody kształcenia: praca z tekstem, aktywizująca (burza mózgów), komunikacyjna . 

3. Formy pracy: praca z całą klasą, praca indywidualna kierowana przez nauczyciela i 
samodzielna, praca w parach. 

4. Środki i pomoce dydaktyczne: 

,tablica interaktywna, prezentacja multimedialna o życiu bohatera patrona naszej szkoły, 
pierniczki i dekoracje, aplikacja kahoot; 

5. Przebieg lekcji: 

I. Czynności wstępne: 

Powitanie uczniów, sprawdzenie obecności, zapisanie tematu lekcji. 

II. Rozgrzewka językowa (warming up) 

Uczeń odpowiada na pytania otwarte zadane przez nauczyciela dotycząca sprawdzenia wiedz, 
którą uczniowie posiadają na temat patrona naszej szkoły. 



III. Prezentacja nowego materiału (presentation)- 

1. Przedstawienie prezentacji multimedialnej na temat życia Mikołaja Kopernika. 

2. Quiz dla uczniów w postaci pytań dla uczniów dotyczących prezentacji. 

IV. Gra dydaktyczna przygotowana na aplikacji kahoot zawierająca pytania sprawdzające 
poznane informacje o patronie szkoły. 
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcreate.kahoot.it%2Fshare%2Fnicolaus-
copernicus-quiz%2F647eed15-e996-4790-b427-
e91b21c70919%3Ffbclid%3DIwAR3CPVrsUguAuzMBO1LwV1FGIUT5F9jCMjaKPEskqr
Ksr7sovLiY3j8PdKE&h=AT1RMyhs9_yee3SpK5HbiByno93BLQKg7mUY7wSQNEs-
_ZWRXHX7UIbM2rA7kVj04GO2PNLelMURthy7C1_rOZgnw8uqRnS8NaejFg3ijmuFhOO
A6JFJOiVMbyY3ChmaBx1PeZMoNt6zJYvenTN7qw 

V. Przygotowanie przepisu w języku angielskim na pierniczki toruńskie i zapisanie do 
zeszytu. 

VI. Dekorowanie wcześniej upieczonych pierniczków przez uczniów jako symbol miasta 
Toruń czyli miejsca urodzenia Mikołaja Kopernika. 

Podsumowanie lekcji – powtórzenie najtrudniejszych słówek, które pojawiły się w trakcie 
lekcji. 

VII. Zakończenie lekcji: Podsumowanie zajęć, podziękowanie uczniom za aktywność, 
ewaluacja lekcji (opisanie przez uczniów swoich wrażeń z lekcji). Pożegnanie się z klasą. 

Opracowała: Joanna Głażewska 

 


